
【わくわくステーション保護者会 アンケート 2019】 

 

１．子どもたちのわくわくステーションでの様子をお伝えし、発達の状況や課題について共通理解

を図ることを目的に、昨年度開催した「公開わくわくステーション」を計画したいと考えていま

す。ご意見をお聞かせください。 

〇 どの様な内容を希望されますか 

運動教室・普段の様子・個人で課題に取り組んでいるところよりは集団で何かに取り組んでい

るところ。・ダンス・組体操・調理・工作・実験・普段の様子や他児と関わりの持てる場面など 

  〇 参観を希望されますか  

参観したい      参観は難しい     どちらともいえない 

 17 人 7 人 12 人 

 

２．保護者会の活動として、学習会、保護者総会、バス旅行等を検討しています。 

（１）学習会の実施について  

希望する       希望しない      どちらともいえない 

15 人 3 人 17 人 

〇 具体的に学習したいこと（テーマや講師）があれば、ご記入ください。 

・タイプ別に悩みも違うので、似たタイプ別に座談会や悩み相談など。 

・大人の当事者の方からの話を聴ける機会があれば。 

  ・発達障害の子の反抗期、思春期、性教育について。 

  ・これから就職や中・高校進学の学習・将来について。                                           

3 わくわくステーションの利用日数についてお聞きします 

    現在の平日の利用     週 1 回     週２回     週３回以上 

 27 人 6 人 2 人 

    今後、回数を増やすことを希望されますか？ 

       希望する      希望しない      どちらともいえない 

 5 人 19 人 12 人 （状況による） 

                               

４．その他、わくわくステーションの運営へのご意見や、遊びの企画の提案、また、ともそだちプラ

ネットの将来的な事業展開について、ご要望があればお書きください。 

・色々なタイプの就労の場がありタイプが違っても混ざって活動出来ると良いと思います。 

・学校卒業後の余暇活動の場が今の放デイのように日々タイプ別に利用できると良いと思います。 


